

ПРОТОКОЛ

засідання методичної ради

№ 5

04.02.2020

Порядок денний:

1. «Результативність участі викладачів у підготовці студентів до конкурсів, конференцій тощо».
(Інформації голів циклових комісій)
2. «Про профорієнтаційну роботу та розроблення заходів щодо її проведення. Проведення Дня відкритих дверей».
(Інформація Романчука С.С., заст. директора з навчальної роботи)
3. Різне.

СЛУХАЛИ:

Теленька П.Д., голову циклової комісії гірничих та гірничо-електромеханічних дисциплін.

Повідомив про роботу викладачів комісії щодо підготовки студентів у заходах пошукового характеру. Відмітив роботу Кулини С.Л., яка щорічно разом із студентами бере участь в обласній науково-пошуковій конференції «Світ навколо нас»; Романчук М.І., яка щорічно проводить професійний конкурс «Кращий студент-технолог» та проводить студентів на технологічну і переддипломну практику; Теленька П.Д. та Бабія Ю.В. – професійний конкурс «Кращий електромеханік». В цьому році відбувається підготовка студентів для участі в науковій конференції «Знати – щоб жити». Також викладачі комісії проводять із своїх предметів внутрішні олімпіади, комплексні олімпіади (Теодорович В.В., Маркевич В.Д.).

Пліш І.Б., голову циклової комісії гуманітарних дисциплін, яка проінформувала про участь студентів у проведених в коледжі та в обласному етапі конкурсі знавців української мови ім. П.Яцика, мовно літературному конкурсі ім. Т.Шевченка. Беркита О.М. із студентами I курсу взяли участь у дистанційному конкурсі «Українське народознавство», у якому всі учасники отримали або диплом, або сертифікат учасника, листи-подяки батькам переможців. Також кожного року Остапик І.М. готує студентів до участі в коледжівському конкурсі «Юне серце співає», на яких звучать авторські поезії.

Поліх Н.В., голову циклової комісії бухгалтерсько-економічних дисциплін. Проаналізувала пошукову роботу викладачів комісії (4 пошукові групи) на основі досліджень якої проводяться студентські науково-практичні конференції, укладаються збірники досліджень.

СЛУХАЛИ:

Романчука С.С., заступника директора з навчальної роботи.

Розповів про стан проведення профорієнтаційної роботи: в усіх школах міста Червонограда та навколишніх населених пунктів для профорієнтаційної роботи призначені викладачі; наочні матеріали та маршрутні листи всі отримали. Сценарій Дня відкритих дверей готовий, кабінети для огляду та гірничий полігон підготовлені.

УХВАЛИЛИ:

1. Покращити стан науково-дослідної роботи викладачів та технічної творчості студентів коледжу.
(постійно; відпов. Козарезова Н.В., Маїк Л.Б.)
2. Організувати виставку наукових досліджень студентів.
(травень; відпов. керівники пошукових груп)
3. Посилити профорієнтаційну роботу серед учнівської молоді шкіл, гірничо-професійного ліцею, ВПУ № 11 м. Червонограда та прилеглих районів через ЗМІ та сайт коледжу.
(протягом семестру; відпов. Романчук С.С., викладачі коледжу)

Голова



С.С.Романчук

Секретар



Л.Б. Маїк